



Состоялся прием граждан и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Олегом Валерьевичем Бобковым



24 мая 2023 года и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Олег Валерьевич Бобков осуществил прием 14 местных жителей.

Так, на прием обратилась инициативная группа граждан с жалобами на качество оказываемых коммунальных услуг, а также завышение платежей управляющими компаниями в Санкт-Петербурге. По указанию Олега Валерьевича Бобкова была инициирована процессуальная проверка, проведение которой поставлено им на личный контроль.

Кроме того, обратились граждане с заявлениями о не согласии с ходом и результатами расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок. Олег Валерьевич Бобков внимательно выслушал всех заявителей и дал подчиненным сотрудникам указания о выполнении конкретных следственных действий и проверочных мероприятий.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Изображения



25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1795157>